
                  Το παπατζιλίκι 
 

 

 

 

Αφού τελείωσαν τα επικοινωνιακά τεχνάσματα της διοίκησης Ψυχάλη, αφού μας φλομόσανε στα 

ψέματα και στις διαρροές «κομμένων» βίντεο στον τύπο με τον οποίο έχουν επαφές, αφού τα 

βρήκαν σκούρα γιατί ο λαός τους κατάλαβε, τώρα επιλέγουν την προσφιλή τακτική του «πετάω τη 

μπάλα στην εξέδρα». 

Σε ένα δελτίο τύπου που ανακοινωνει ότι κατάφεραν 3 εργαζόμενοι μετά από δικαστική απόφαση 

να παραμείνουν για λίγους ακόμα μήνες στη δουλειά στον τομέα της καθαριότητας, ανακατεύει και 

την ανεκδιήγητη συνεδρίαση της δημοτικής επιτροπής στην οποία απέλυσε 15 σχολικές 

καθαρίστριες. 

Να θυμίσουμε στον κ.Δήμαρχο και την «παρέα» του, ότι αυτοί που διέκοψαν τη συνεδρίαση της 

23/7 ήταν οι ίδιοι που προέδρευαν της  επιτροπής. Αυτός ήταν και ο λόγος που βάλανε τις 

υπογραφές στα γρήγορα και χωρίς να αιτιολογήσουν, και «φυγάδευσαν» το πρακτικό και τους 

εαυτούς τους. 

Να θυμίσουμε στον κ.Δήμαρχο και την «παρέα» του, ότι ξεσήκωσαν και συνεχίζουν να ξεσηκώνουν 

θύελα αντιδράσεων για την κατάπτυστη απόφαση να πετάξει στο δρόμο 15 σχολικές καθαρίστριες 

του δήμου μας. 

Να θυμίσουμε στον κ.Δήμαρχο και την «παρέα» του, ότι δυστυχώς για αυτόν ήταν πολλοί παρόντες 

σε εκείνη τη συνεδρίαση και άκουσαν και είδαν ποιος πυροδότησε την συνεδρίαση αφού με την 

προκλητική τους στάση προκάλεσαν τις αντιδράσεις. 

Να θυμίσουμε τέλος στον κ.Δήμαρχο και την «παρέα» του, ότι αν θέλει η επιτροπή να έχει την 

παρουσία όσων είναι εκλεγμένοι αλλά δεν μισθοδοτούνται από το δήμο, δηλαδή τα μέλη από την 

αντιπολίτευση, θα πρέπει να ορίζει τις συνεδριάσεις μέρες και ώρες μη εργάσιμες. Αυτό ως Λαϊκή 

Συσπείρωση και μέλη της επιτροπής το έχουμε θέσει πολλάκις αλλά μάλλον το βολικό για αυτούς 

είναι να μαζέυεται «στα μουλοχτά» στις 8:00 το πρωί. 

Μπορεί λοιπόν επάξια η διοίκηση του κ. Ψυχάλη να πάρει και αυτή τον τίτλο του «παπατζή» όπως 

πολλοί ΠΑΣΟΚοι στο παρελθόν που κορόιδευαν το λαό. Ενημερώνουμε όμως ότι το ψέμα έχει κοντά 

ποδάρια… 

Πεύκη 1/8/2024 

παπατζιλίκι -το, παπάτζα -η :Η 

λάθος πληροφορία, ψέμα ή 

ενέργεια αυτοπροβολής συνήθως 

με αποτυχία. 
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